24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

B kBagpate 3x3 paccTaBreHbl Ynucna Tak, YTo Npou3BedeHNE YMUCen B KaXXaown
CTpoke M B Kaxgom ctonbue paBHO 1, a nMpou3BegeHWe uucen B KaXaoMm
KBagpaTe 2x2 paBHO 2. Kakoe 4Mcrno CTouT B LeHTparnbHOW KneTke?

(A) 16 6)8 ®)4 M~ o+

MepenHue koneca pPONMKOBBIX KOHBKOB MpUXoAAT B HerogHocTb nocne 300 kv
npobera, a 3agHne — nocne 500 km. [lnme nogapunm HOBbIE PONMKOBbLIE KOHBKMU.
Mocne ckonbkux KMMOMeTpoB npobera emy Hy>XHO NOMEHSATb MeECTaMu 3agHue 1
nepegHve koneca, YTobbl OHW MPOCAYXXNMWM OAUHAKOBO AOMTro?

(A)212,5km  (B) 200 km (B)187,5km () 175 km (d) 162,5 km

PaBHOCTOPOHHUI TPEYronbHWK MOBOpPaYMBalOT OTHOCUTENbHO LeHTpa Ha 3°,
notom Ha 9°, Ha 27°, u T.A. (Ha n-m ware ero nosopaunsaoT Ha 3”7 rpagycos).
CkonbKo BCEro pasHbixX MNOoXKeHU OyaeT 3aHMMaTh TPEYroNbHUK?

(A)3 (B)4 (B)5 (e (d) 360

MponsBegeHne Bcex HaTypanbHbIX genutenein uucna n (Bkm4vas U camo )
OoKaH4MBaeTCsl poBHO Ha 15 Hynei. Ha kakoe Havborbluee KONMYecTBO Hyren
MOXET OKaH4YMBaTbCA YNUCIO 17?

(A)5 (B)4 (B)3 () (o1
ByMaxHblit npsimoyronbHuk ABCD co cTopoHamm

AB=3 v BC =9 neperHynu Tak, yto BepwmHa C 4 D
coBnana ¢ BepLumHoit A (CM. pUcyHok). Yemy paBHa

nnoLaab 3aKpaLeHHOro NATUYroMbHUKA? B C

(A)18 (B)19,5 (B)20,5 (I 21 (o) 27

HasoBeM cemMnsHayHOE YMCNO CYACTNMBLIM, ECMU Y HEFO CyMMa LMdp, CTOALWMNX
Ha YeTHbIX MecTax, paBHa CyMMe ocTamnbHbIX Undp. YMcrno MoxeT okasaTbes
cyacTnmBbIM, ecnuv

(A) ero undpsl yBenuuMBatoTCs crne.Ba HanpaBo

(B) ero undpbl ymMeHbLIAOTCS CrieBa HanpaBo

(B) Ha Bcex HeyeTHbIX MecTax cTouT uudpa 7

(I") ero cpepHss undpa pasHa 1, a ocTanbHble CUMMETPUYHBI OTHOCUTENBHO Hee
() ero cpegHsas undpa paBHa 2, a ocTanbHble CUMMETPUYHLI OTHOCUTENBHO Hee

=~ = =

Y Bacu mHoro KBaapartoB CO CTOpOHOI;I imn npaBuIbHbIX MATUYTOJIbHUKOB CO CTOPO-
HoM 1. OH XOYET CMOXUTb U3 HUX «KOSbLIOY, npuknagbiead nMmerwmneca MHoro-
YronbHUKM OpYyr K gpyry CTOpoHamMu Tak, YTOOBI KBagpatbl N NATUYTroNbHUKU Yepeno-
Balnucob. an 9TOM O6pa3OBaBLLII/1I;ICF| BHYTPU KOJnbLa MHOIoyrosibHMK ojnkeH ObITb
BbINyKnbIM. Kakoe HavmeHbLLee KonuM4ecTso CbMpr emMy npuaetca MCrnonbL3oBaTh?

(A)8 (b) 10 (B)12 (r)16 (O) 20

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 75 munym!

7-8 knaccsbl 4

3agauu
MeXAyHapoAHOro KOHKypca
«KeHrypy»

15 mapTta 2012 r. 7-8 knaccbl

3adayu, oyeHusaembie e 3 6anna

1. KeHrypy cnocobeH npbirHyTs B AnuHy Ha 1 caHTukunomeTp. CKOMbKO MeTpoB
COCTaBnsieT AfIMHa Takoro npbbkka?

(A) 1 ()5 (B) 10 (N 50 (0) 100

2. Yacbl nexat Ha ctone uudepbnatom BBepx. MuHyTHas cTpenka cenvyac yka-
3bIBAET Ha CEBEPO-BOCTOK. Yepes CKOMbKO MUHYT OHa YKaXeT Ha ceBepo-3anag?

(A) 45 (B) 40 (B) 30 (M 20 o) 15
3. B kakoM 13 crnegyloLwmx BbIpaXeHWUn npu 3ameHe UMdpbl BOCeMb Ha Nyt
Apyryto undpy pesynbtaT He U3MeHUTCA?
(A) (8+8):8+8 (B) 8-(8+8):8 (B) 8+8-8+8
(N (8+8-8)-8 (0) (8+8-8):8

4. BeHs cnoxun nucT Gymaru nonosam (kak nokasaHo Ha :
pUCYHKe) U caenan ABa NpsiMbIX paspesa HOXHULaMU. N
3aTtem oH pa3sepHyn nuct. Kakylo c¢urypy oH He mor :
npu 3TOM NOMy4YnTL ?

w2 ] e[S ] o D o] o

5. HatypanbHble uncna x v y TakoBbl, 4TO 12x u 18y €ABNAIOTCA TOYHBLIMW
KBagpaTamu. Yemy paBHO HauMeHbLUee BO3MOXHOE 3Ha4YeHne CyMmbl X+ ) ?

(A)2 (B)5 B)7 (r)13 (O) 30

B
6. Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema LOPOXEK B napke. Kaxaas us atux

aesaTn gopoxek umeet anvHy 100 M. AHS XoueT nporynaTtecs U3
Toukn A B TOUKy B, HE NPOXOAsA HM MO KaKon [OOPOXKE ABaXObl.
KakoBa Hanbornbluasi 4nvHa Takon Nporynkun? A

(A) 900 M (5) 800 m (B) 700 m (M) 600 m (0) 400 m
7. Ckonbko CyLlleCTByeT pa3fiMyHbIX TPeyrorfibHMKOB, Yy KOTOPbIX OoAHa U3 CTOPOH

paBHa 1, a ABa yrna paBHbl 50° 1 60°?
(A) 1 (B)2 B)3 4 (d) v ogHoro

1 7-8 knaccbl



8. Yucna a, b, ¢ u d Takosbl, uto (a+by>+(c+dyP=2(a®+b*+c*+d?) . Torpa
obszaTensHO
(A) a=c nb=d. (B) a=b n c=d. (B) a=d n b=c.
(N a=b=c=d. 0) a+b=c+d.

9. Ha Kkakoe HaMMeHbLLee YNCIIO TPEYTOSbHUKOB MOXHO paspesaTb
UrypKy KEHrypy Ha pucyHke?
(A)5 (B)6 B)7 (ns (o

10. Yemy paBeH kyb nepumeTpa kBagpaTa nnowaau 4?
(A) 4 ()8 (B) 64 () 512 (O) 1024

3adayu, oyeHusaemsblie 8 4 6anna

11. bapbapa 3anonHseT nycTble kneTkn Tabnuubl (CM. pucyHok). OHa Xouer,
4YTOObBI CymMMa Tpex BepxHux yncen bbina pasHa 100, cymma Tpex cpegHux
yncen 6bina pasHa 200, a cymma Tpex HMxHUX yncen Obina pasHa 300.
Kakoe uncno oHa JormkHa NOCTaBUTb B CPEAHIO KIETKY?

(A) 50 (B) 60 (B) 70 (75 (O) 100

12. EcTb YeTbIpe KapTOYKM C HAANUCAMU: «AENUTCA Ha 7», «NPOCTOE», KHEYETHOE» U
«6onbe 100». Ha gpyroi cTopoHe kapTo4vek HanmcaHbl Yicna 2, 5, 7 n 12. Ons
nobor KapTOYKM YMCNO, HamucaHHoe Ha Hel, He obnagaeTr CBOWCTBOM,
HanucaHHbIM Ha ee obopoTe. Kakoe 4Mcno HamMcaHo Ha KapToyke C HaAMuChbio
«OenuTcs Ha 7»°?

(A)2 (B)5 (B)7 (12 ([1O)HeBO3MOXHO onpenennTb

13. B nsaTrKoHe4HOW 3Be3ae AaHbl Tpu yrna (CM. pUCYHOK).
WsBectHo, yto AB=BC. Yemy paBeH yron x?

(A) 35° (B) 42° (B) 54° (I') 65° () 109°

14. Mvwia BbIGUpaEeT Heckomnbko yncen u3 Habopa 1, 2, ..., 10 Tak, 4TOobbl HM OOHO
BbiOpaHHOE 4Mcno He Obino B ABa pasa Gonblue apyroro. Kakoa Haubornblias
BO3MOXHasi CymMma Takux yncen?

(A) 37 (b) 39 (B) 41 () 42 (O) 45

15.Yncno x nonoxutensHo, a YMcno y oTpuuartensHo. YTo obssaTensHoO Nponson-
AET, eCni YMCIIOo X YBENUYUTCS, @ YUCMO ) YMEHbLUUTCA?

(A) x+y ymeHbLUMTCA (B) xy yBenuuutcs (B) % YMeHbLUMTCA
(p) % YMEHbLUNTCSA (O) x-y ysenuuntcs
7-8 knaccel 2

16. 3a oguH war poboT MOXET NMMBO YMHOXWTL AAHHOE YUCHO Ha 2, NMbOo NoaenuTbL
ero Ha 3, nMbo BO3BECTM ero B kBagpaT. 3a Kakoe HavMeHbLUee YMCIOo LiaroB
3TOT pobOT MOXET NpeBpaTuTb Ymcno 45 B umcrno 2007

(A7 (B)6 (B)5 (N4 (o) 3

17. rpanbHbiii KyOWK NpokaTunm No KnetyaTown S /775 >
[OopoXKe (CM. pucyHOK). B kakmx pgByx (L2 . = 5]
noamum’l’x BEPXHASA rpaHb Kybuka 6bina ogHa | © eV
N Ta xe’

(A)1u7 (B)2u6 (B)1u5 (N2u7 (O)1u6

18.Y Tletn n Konu Gbinn aBe OAMHaKoOBble MPSIMOYrorbHbIE KapTouku. Kaxabin
ManbyuK pa3pesarn CBOK KapTOuKy Ha ABa npsiMoyronbHuka. CymMma nepumeTpoB
NPSIMOYrONbHMKOB, KOTopble nonydunuce y lNetn, pasHa 40, a y Konn — 50.
UeMy paBeH nepuMeTp UCXOOQHOM KapTO4Kn?

(A)20 (B)24 (B)30 (N 36 (O) Tak paspe3aTb KAPTOYKN HEBO3MOXHO

19.B ogHom ropoge 20 % cemen, MMeLWMX KOLEK, UMeIDT Takke u cobak, 25 %
cemein, MetoLLMX cobak, UMEeloT Takke U1 Kollek, a 20% Bcex ceMelt He UMEIOT HU
Kowlek, Hu cobak. CKoMnbKO cemelt B 3TOM ropofe UMELOT U KoLUek, 1 cobak?

(A) 50 % (B) 25% (B) 20% (N 10% (0) 5%
20. Kakoe uncrno Hago yganuTb u3 Habopa 1, 2, 3, ..., 9, uTobbl HavMeHbLUee obLiee

KpaTHOE OCTaBLUMXCS YMCEN BbIN0 CaMbIM MANEHbKAM U3 BOMOXKHBIX?
(A)9 (6)8 |7 (re ()5

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

21.Yucna 1, 2, ..., 12 paccraBneHbl NO Kpyry Tak, 4To niobble ABa coceaHux yucna
pasnuyatotcs nnbo Ha 2, nnbo Ha 3. Kakne ABa Ynicna cToaT psagom?
(A)61n8 (B)3nb B)7n9 Ns5n8

(0) Tak paccTaBuTb YMCna HEMb3st

22.Bce yrnbl wectuyronbiuka ABCDEF pasHbl 120°. WssectHo, Yto AB=3,
BC=4,CD=5 wn EF =1. Hangute DE + AF .
(A) 8 (6) 10 (B) 13 (r) 14 (o) 15

23.HaTypanbHble uicna a n b Takosel, 4To a+b=125. Kakoe us paseHcts AT
BO3MOXHO MPU HEKOTOPOM HaTyparnbHom k?

(A) 29.30 —12k (B) 2¢.3b —1gk (B) 29.3b _36k

(ry 24. 3b_72k () Hukakoe 13 NepeyYncneHHbIx

3 7-8 knaccbl



